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flour.rrynaau,

.{o Arenqujara 3a 3arrrrura Ha rrpaBoro :a cro6ogen np[crarr Ao r.ruQopMarlunre oa jaBeH r(apaKrep

,4ocraBeHa e Xan6a 3aBeIeHa ro,u 6p.08-95 Ha 12.03.2025 ro,u}rHa, oA EapaTeaor ua uu$opnaualr Exo.nonrro
3ApyxeHue Ha rpaiaulr OPOHT 21142, nomeceHa rrporlrB Hnrarenor Ha nHabopMaur{H lpxaana KoMr,Icrlja 3a

cnpeqyBarle Ha Kopynqr.rj ara.
Cornacno .ueH 107 craB I oA 3arouor 3a orrmrara yrrpaBHa rrocranKa, Bo npunor Bu ja gocranynaue

npeaMerHara Xar6a, co qenoKynHuor trpoflpareH uarepuja,r, co uen Bo poK oA 7 aena oA aenor Ha nprreMor aa
ce npou3HecEre no Hcrara u Aa ja /locraBltre rreaoxynHara 4oxyveHrauuja co Koja pacnonarare, Bo Bpcra co
npe,6,reruara Xa.n6a.

AreHqria 3a 3aurrrra Ha npaaoro 3a cro6ogex npncran 40 ]rHoopMaqhx oAjaaex xapaxrep
Ey..r- "foqe Ae,^.teB" 6p.18
1000 C{onje, Peny6rxxa MaxeAoHrja
Te.4: +389 {02} 3127 453
Oaxc: + 389 {02} 3118 038
Be6 crpaHa : U4l4ryj:E!.!18

fgo"#.ov]Sfarotu"tlon ofthe right to free access to public information

d000 Skopje, Republic of Macedonia
Ehone: +389 (02) 3127 453
Fax: + 389 {02} 3118 038
Eveb site: E!try.3lp!q!
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Zalbi

From:
Sent:
To:
Cc:

Subject:

Zalbi <zalbi@aspi,mk>

nero(, 07 Mapr 2025 15:C1

'barbara.korshul@f ront.org.mk'
'contact@f ront.orq.mk'

AOKa3

E9
n o,.r r4ryaa H r,

Bo apcxa co noAHeceHara Han6a 6p.03 /2025/2120Ly' nporra Apr{aaHa xoM}rctaia 3a cnpeeyBa}be Ha l{opyflr-{njara,

Be mort,rM Aa AocraBl.rre AoHa3 l(ora e nprMeHo Sapabero og hmareaor xa rt$opmaqrr.

Co no,lhT,

AreEqujara

3. 20
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FRt*NT.,,..
kliment Ohridski No. 5C2-2, looo Skopie, R. MacedonB

Te,.Fax: + 389/ 2 3122-546 /e mail: coniact{afront.org mk
/X*,*"Vac

C(onje, 04.O3,2025 roAxra
Ao:
AreHqrija 3a 3au,I]..ra Ha Bpaaoro Ha cro6oAex npncran 4o xr$op aqtr[ oA iaBeH r6paKrep
Byr- "foqe AerqeB" 6p.18 (3rpaiq,a Ha MPTB - 14 (ar)
1000 Ct<onie

Peny6n&xa Ce8€pHa MaxeAoHrja

lloAnocrrrea:
Er(orourl(o 3Apyr<eHhe Ha rpaiaHx OPOHT 21/42
Eyn. CBeTn K^xMenr OxpuAc\.t 6p-5412-2,
1000 Cxonje

Peny6alxa Ceaepna Maxe4oHraja

nporxB:

flpxaaxa torurcrja 3a cnp€qyEa]be ]ra Kopynqriara
n^ouraA npecBsra 6oropoA[qa 6p.3
10OO CKonie

Peny6rhxa CeBepHa Maxe,qonrja

8p3 oc,oBa Ha ,rneH 9 cras (1) oA Apxycxa Xo,BeHqriat, ,rreH 20 craB (3) x qne, 27 craB {U oA 3axo,or
3a cno6oAeH nproan 4o uxSopuaqx{ oA jaBeH Kapa*rep, ja noArecyaare cneAHara:

no.ll'iryBa HH,

Ha AeH 31-o1.2O25 roArHa-Ao ApxaBHa xoMrcxia 3a cnpeqyBarue na xopynqrjara l,lcnparnBMe EapaE e
:a cro6o4er nplcaan Ao auQopruaqura o4 jaeeu xapaxrep (aau apx. 6p. O!2125/2/tg2ul, co qe, Aa
4o6relre ra$opmaqxu oA jaBeH I(apaxrep Bo Bpcka co nocrany8arbe ao AocraBeHa npr.iaBa.

T{AN64

l{oHBperHo, Exonouxo 3ApyxeH[e Ha rpaiaHx epollt 2l/42 Cxonje 4o ApxaBHata KoMrcria 3a
cnpeqyBabe Ha (opynwjara AocraBn nphia8a nopaAu coMHex 3a xopynqhja Ha nhqa oA He(onKy
ApxaBH,,l r-r .,'oKa./]r,n ltHcr[ryqlr, BKrryeeHr ao He3aKoHcxa nphBarr3aquja Ha ApxaaHo 3eMj[uJre H
oBo3Moxyaarbe aa 4naorpag6n, na cneAcrBeHo 6n4ejril ne 4o6uar,ae nteopr,raqxx ao Bpcxa co
npe3eMeH! at(TlraHocTl4, 6apaaaae o4,qpxaBHaTa xoMxcx.ia 3a cnpeLryoabe Ha kopynqxjaTa Aa He
,!HQopMrpa 3a csoero nocranyBalbe Bo spc(a co AocraaeHara npHjaBa.

Aor<oj: Eapdlt,e 30 npucmon do uu$opmoquu od jaeen xopoKmep do AprtosHa t<o^ucujJ 30
cnpet yeorbe Hq kopynllujqma od deH 37.01.2O25 zoduxo.

'Oryx6\pH BccBi*Ba peny6rBxa CeBepHa Mai€AoBeia 6p 4Ol99
'C,yx6eH 6e.i,k tsa PCM 6e.1O1/2Ot9
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FR,.,.i1tlNT.,,..
Klinent ohridski No. 54/2-:, looo Skopje, R. Macedonia

Tel-Fax: +389,2 3122 546Ie'mail: (onta(t(Afront org mk

CouacHo,rreH 3 cTas (1.) an{Heia 3 oA 3aKoHor3a ol|o6oAeH nprcran go rnQopaaaqfle oAiaBeH 
'{apa|(Iep

e yrBpAeHo: "ru$opryraqlria o4 iasex raparrep" e ln$opua4rja eo xoja 6!rrt0 QopMa uto ja co3ga $'tt1

co xoja pacnoaara ranareaor sa r4xoopr'aaquiara coraacno co HeroBrre Ha4,lexlioqrr'

cornacHo lreH 21 craB (1) oA 3axoHor 3a cro6oAeH npl'rcran Ao nHoopMaqEu oA iaBeB xapaKrep:

HMarenor Ha [HOopMaqxjara e AorxeH EeAHau Aa oAroEopr no 6apatero xa 6apareror' a Hai4( qHa

so poK oA 20 AeHa oAAeHot Ha oprreMsr Ha oapa}belo'

cenax, oA npler or xa Sapaoero:a nn$opMa4x{ oA.iaseH KapaRrep Ha 03-02'2025 roanHa' na Ao AeHor

Ha noAHecyaabe Ha osaa xan6a - 04-03.2025 roArH4 Ao Opoar 21-/42 e e aocraseH nxcMeH oArosop

Ha noaHeceHoro 6apate oA crpaHa Ha rMate/lor Ha HHoopMaqxjara' [axo e [greqeH 3aKoHcRI't

npeABnAeHxor Por( 3il Aocfiloysarbe Ha 6apatlne na$opuaqll'

ll$arenor na nr$optrarglia xoj pacflorara co 6apaHlre rxsOpr,raqnr e AoIxeH AA ja AOCrdBr x Aa

flocranr cornacHo,{nen 10 cne (1) aauxeja 1 oA 3axoHor 3a c4o6oAeH np[cra n Ao xBOopMaqn]t oAia3eH

KapaKrep, HoHxperHo e Ao ,l{eH Aa ja [HoopMrpa jasHocra npe(y cBojara xHfept|ei ErpaHxqa co

o6ia8yBaEe Ha noAaloqnre oA HetO6[Te flaArexHocrti t<Ovt rrl,3Bpu,yAa, oAHOcHo t y ce yIBpAeH[ co

3aHOB.

co roa uro Apxa8Hara xoM}rct,ia 3a cnpegyBarbe Ha Kopynqxja He Hr oBo3Moxl't npr'rcran go 6apat'tare

,lrQopMaqxu, Hrrry nalr AocraBu 6rno xaxoe O4roaop la 6apan'ero ao 3axoHcxr npeABl4AeHl'or pox'

r3ptllu noBpeAa Ha qleH 4 oA Apxyckala xoHaeHuxja, KaKo E Ha qneH 4' 12 ,,r 18 oA 3axoHor:a cao6o4en

npr-rcran 4o nnoopraaqnu o4jaeen xaparrep.

Bp3 ocHoaa Ha ropeHaBeAeHotg, npeAlaraMe AreHUr'riara 3a 3autiltra Ha opaBolo xa cao6ogea

npr*n .qo xx+opMatlxx oA ,aBeH rapaKrep Aa My Hanoxx Ha lruareror Ha rH+opi'taqrrre'

Apx{aaBa xorutxcrja 3a cBpeqyBatb€ Ba xopyBq,la, Bo xai6p3 Mox€H pot( Aa H}l oBo3mox(l{ [pt4cralr Ao

6apaxt,rre rx$opruaqrn.

Be Mor[Me HaiAoqHa 8o pot( oA 15 AeHa oA npxeMor, Aa AoHecere peueHHe no oBaa xa'6a' comacHo

.jneH 27 crdB {2} oa 3aroror :a cao6o4eH np{cTan Ao xHsOpuaqura og jaeex xapaxrep.

oAHanpeA BH 6raroAaprMe 3a copa6orxara

OarogopHo rxlle 3a xoHTaKl:

- Talba nerpyue8cxa;
- xoxrarr reae$oH: +38978441349;

- Mei/l aApeca: lalija.Petrushevska@front olEjlli!

Co noeni,
t4cxpa CroiKoBcka

tl38pueH Aupel(roP
El{orouJt{o Hue Ha rpaiaYu @poH|2U42
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FR NT,,,.,
Xliment Ohridski No. jd2,2, rooo skopje, R. Macedonia

Tel.Fax: + 389/ ) j122 5r,6le rnaal: qollafi@tient.org,mk

Aor APIi(ABHA XOMI4CIJA 3A CnPEqyBAlbE HA KOPynUfiJATA
Eyr. npecBera EoropoAxqa 6p.3, 1000, C(oflje

noAHocrer: EKOrlOrllKO 3APyXEHyIE HA rPArAHH OPOHT 2V42
5yn. Cser! XnxM€Hr Oxp{Acxr.r 6p.5412-2,1(fr0, CKonie

Bp3 oeBoBa Ha yreH 4 r, 9neB 12 oA 3aKoH 3a c-no6oAelr npnera[ Ao ]rHooprna4{x oA jaeen xapaxtep',
noAHecyaaMe;

SAPATbE 3A HHOOPMAIII4I,I OAJABEH I(APAHTEP
BPCI(A: nplriaea nopaA, coMuex 3a xopynqrja ra anqa o4 Hexorxy ApxaBHtr rr norarHyr lrHcraryq{,
BxnyqeHra Bo He3axoucxa nplrEarr3a4xia Ha ApxaBHo reujrurre rr oeo3lnox(yBalbc ta gnaorpa46n,

AocraBeHo Ao ApxaBHa xoi/uc{ia 3a cnpeqyaa}be Ha xopynqxja oA OPOlfl2,-142 xa Aen 20.11.2024
ro4rra (raur apxrecl{.a 6poj: O3l2024l2lL7Ot4l

nogxrysaHx,
Ha 4en 20.11.2024 roAxHa Et{ororuxo 3Ap)r(eHre Ha rpafaHu OpoYr 21/42 Ao flpxaarara xoaancrja aa

cnpeqy8albe Ha xopynq[iara AocraB[ npxjaBa nopaAx coMHex 3a Kopynqxia Ha rxqa oA He8o4xy

ApxaBHr! !l noxarH}' r4Bcrxryqrr aHnygeHB ao He3aKoHcKa npxBarh3aqhja Ha Apr(aBHo 3eMirurre ,r

oao3Moll(yBatbe Ba AA Botpa A6u.

Be MorxMe Aa Hr AocraBl,lre xHoopMaqla]i Aa,lr Apx{aBHara xoMxcxja 3a cnpeeyaa}be Ha xopynq[ia
Eocrann^a no ropenaee4erara npnjaea B cme Aeraru Eo Bpc(a co nocranyBat ero.

Be MonxMe Aa nocranxre no oBa EapaBe Bo Hajxyc MoxeH pox, a HajAoqHa 20 AeHa oA AeHor Ha np,.reM

Ha rcroro, ao corracHocr co gneH 21 oA 3al(oHo-r la cao6o4er apxcran Ao nx$opt\laqrar ogjaeer
l(apaKrep.

Be l,nonrMe 6apaHara uHQopMaqxia Aa Hu ja,qocraBrre Ha aApeca: 6yn. K^ MeHT OxpuAct<u 6p 5Al2-2,
CKonie - l-leHrap xru Ha creAHara eneKrpoHcKa: b:ibaia t9.!l]l.tj.(glilla:,sre.rnk

OAroBopHor}rqe 3a KoHraxr: Sap6apa RopIUy n 010777797;

Co nogxr,
l,lcxpa CrojRoBcka

143BPuJeH A|,rPexroP

E(orouxo 3ApyxeHNe ra rpaiaxu,,rDpoHt 21/42"
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3L.01.2025 roAxHa, Cxonje



Zalbi

From:
Sent:
To:
Subject:

ta nja.petrushevska@f ront_org.mk
BTopH!4:( 11 Mapr 2025 17:08
zalbi

AocraByBalbe Ha Ao(a3x 3a no4aecera Xaa6a bfi3/ZOZ5/2/ZO1 oA 04_03.2025

Attachments:

This message has been scanned for viruses and dangerous content by Mailscanner, and is believed to be clean.

roA!ora
norBpAa 3a npreM Ha nparKa 31.01_2025jpg; Ao(a3 3a craryc Ha nparKa Ao
Axru ropyn qrcra jpg; Povrarnica 03.02.2025 jp9

flo,rrryaaiur,

BH ce o6pa(aMe Bo BpcKa co nogreceBara Xan6a 6p.03/2 O2s/2/207u og
04 03 202r' 

'oAhHa 
nporLr8 ApxaBHa 8oMlrclrra 3a cnpe,tyBalbe Ha Kopynq[jara, Bo Bpcxa co Koja no6apaBTe Aa

AocraB}lMe Ao,{a3 rora e nphMeHo 6apabero oA l4MaTelor Ha ux$opraaquu.
noco'ry'aMe AeKa Ha noBparHuqara e craBefi ne,rar 03.01.2025 roArHa, Meiyroa cregejir ja nparxara Ha ge6
crpaHara Ha Mal(eaoHcxrl noujTr4, MO}l(e Aa Ce yr8pAr{ Aexa npar{ara e nprMeBa Ha 03.02.2025 roA},lHa, 3a rxro ao
np,nor Bx AocrasyBaMe AOXa3 3a nOTSpAa 3a npxeM Ha nparKa, AoKa3 3a CTaryC Ha nparxa r caMara noaparHxqa.
3a 4onorrr*-,eaur rlr$opr,aaqrr Ba crorMe Ha pacnorarabe.

Br 6raro4aprue orlHaopeA Ha copa6otxara.

Co fio. 4T

@pour 2L/42










